

«СОГЛАСОВАНО»
Председатель ППО АО «КНПЗ»
Нефтегазстройпрофсоюза России

М.Н. Угай
М.Н. Угай
«11» декабря 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Генеральный директор АО «КНПЗ»

С.В. Чепурнов
С.В. Чепурнов
«12» декабря 2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спартакиады среди подразделений и сервисных служб АО «КНПЗ».

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Содействие укреплению здоровья и пропаганда здорового образа жизни среди работников Общества. Укрепление корпоративного духа работников Компании. Выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд АО «КНПЗ» и их участие в соревнованиях ПАО «НК «Роснефть», областного Совета Общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства.

2. ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЗА ПОДГОТОВКУ И ПРОВЕДЕНИЕ ЗАВОДСКОЙ СПАРТАКИАДЫ

Организация и общее руководство Спартакиадой осуществляется профсоюзным комитетом АО «КНПЗ» Нефтегазстройпрофсоюза России.

Непосредственное проведение соревнований, судейство возлагается на инструкторов по спорту профсоюзного комитета, они же – судейская коллегия.

Руководство подготовкой, комплектование команд-участников спартакиады, обеспечение явки спортсменов на соревнования возлагается на начальников цехов.

Начальникам цехов, физоргам предоставить согласованные с городской больницей №10 заявки на участников соревнований до начала соревнований.

3. УЧАСТНИКИ ЗАВОДСКОЙ СПАРТАКИАДЫ

В Спартакиаде принимают участие работники АО «КНПЗ», а также работники сервисных служб в составе команды «Сибинтек», при наличии пропуска на АО «КНПЗ». Пенсионеры АО «КНПЗ» могут принимать участие в заводской спартакиаде за любую объединенную команду. Для поднятия уровня заводской спартакиады разрешается привлекать в цеховые команды женщин, не работающих на АО «КНПЗ» (ГСС, РН «Пожарная безопасность», студенты Самарского политехнического колледжа, учащиеся РН-класса и члены семьи работника (жена, сестра родная, родные дочери) не моложе 18 лет. При этом, общее количество приглашенных участниц не более четырёх и не более - 50% от числа участниц в каждом виде спорта. Утверждение списка сторонних участниц

осуществляет судейская коллегия по представлению физорга соответствующей команды. Приглашенные участницы могут сыграть не более 50% игр.

В заводской спартакиаде «КНПЗ» принимают участие следующие команды:

1. Цех № 6, 7, ИЦ-ЦЗЛ, ИЛСВиВС
2. Цех № 4,12, 14
3. Цех № 5, 8, 10
4. Цех № 9, 3/У, ПКО
5. Цех № 1, 3
6. Сибинтек

4. ПРОГРАММА СПАРТАКИАДЫ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Хоккей - январь-февраль

Коньки - февраль

Лыжи - февраль

Гири - март

Волейбол - март

Лёгкая атлетика - май

Футбол – июнь-июль

Мини-футбол – август - сентябрь

Перетягивание каната – сентябрь

Шахматы - октябрь

Баскетбол - ноябрь

Бильярд - октябрь

Настольный теннис - октябрь

Плавание – ноябрь-декабрь

5. ПРОГРАМА ПО ВИДАМ СПОРТА

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. Соревнования проводятся по действующим Правилам хоккея, в один круг. Не допускаются в единоборствах грубые и жёсткие силовые приёмы. Продолжительность одной игры: 3 периода по 12 минут грязного времени. В случае ничейного результата в основное время победитель определяется в серии из 3 штрафных бросков (буллитов). При одинаковом результате у команд, далее выполняется по 1 штрафному броску до определения преимущества одной из команд. За выигрыш в основное время команде начисляется 3 очка, за выигрыш по буллитам - 3 очка, за поражение по буллитам - 2 очко, за поражение в основное время - 1 очков, неявка 0 очков. За первое место, в случае равенства очков у двух команд, назначается «золотой» матч. В случае равенства очков у трёх и более команд, преимущество одной из команд определяется по результату игры между командами, а при равенстве этого показателя - по разнице забитых и пропущенных шайб во всех играх в основное время. Состав команды на матч не менее 5 игроков (включая вратаря), если менее 4, то приравнивается к неявке-0 очков. При второй неявке «-5» очков и команда снимается с соревнований по данному виду спорта.

Заявка команды не более 15 человек.

КОНЬКОБЕЖНЫЙ СПОРТ. Количество участников неограниченно. Дистанция 500м. (мужчины), 300м. (женщины). Зачёт по пяти лучшим результатам у мужчин и двум у

женщин. Победитель определяется по наименьшему времени пробега. При отсутствии одного или двух зачетных участников начисляется штрафное время: +5 мин к результату последнего времени участника команды (за каждого). В команде должно быть не менее 3-х мужчин и 1 женщины. При меньшем составе засчитывается неявка. Заявка команды 8 мужчин, 3 женщины.

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ. Соревнования командные. Количество участников не ограничено. Программа соревнований:

- мужская гонка: 5км. (свободный стиль);
- женская гонка: 3км. (свободный стиль).

Зачёт по пяти лучшим результатам у мужчин и двум у женщин. Победитель определяется по наименьшему времени пробега, у мужчин - отдельно, у женщин - отдельно.

При отсутствии (одного или более) зачётного участника, начисляется штрафное время: +5 минут к результату последнего времени участника (за каждого). Команда в составе менее 50% не допускается к соревнованиям и засчитывается неявка. Заявка команды 8 мужчин, 3 женщины.

ГИРЕВОЙ СПОРТ. Количество участников не ограничено. Участники делятся на две весовые категории: до 90 кг. и свыше 90 кг. Вес гири - 24 кг.

Участники весом до 90 кг. имеют право выступать в обеих весовых категориях.

Время на выполнение упражнения неограничено. Упражнение "рывок" выполняется в один прием. Рывок производится одной, затем другой рукой без касания гирей пола. Победитель определяется по сумме подъемов левой и правой рукой в каждой весовой категории. В случае равенства очков победитель определяется по наименьшему весу участника. Зачёт идёт по 2 лучшим результатам до 90 кг. и 3 лучшим свыше 90 кг. Заявка команды 8 человек.

ВОЛЕЙБОЛ. Соревнования проводятся согласно международным правилам. Игра состоит из трёх партий до двух побед, 25 очков партия. В случае равенства в 2-х партиях, играется третья до 25 очков.

Количество игроков от каждой команды должно быть не менее 6 человек.

За победу в партии 2-0 победителю начисляется 3 очка, проигравшей команде 1 очко.

За победу 2-1 победителю начисляется 3 очка, проигравшей команде 2 очка, неявка - 0 очков. За две неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются. При равенстве очков у двух команд за первое место играется «золотой матч». При равенстве очков у трех и более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество побед, по личным встречам, в матчах между ними. При одинаковом количестве побед победитель определяется по лучшей разнице мячей во встречах между ними.

Заявка команды не более 10 человек.

БАСКЕТБОЛ. Соревнования проводятся по правилам игры в баскетбол. Игра состоит из 4 таймов по 8 минут «грязного» времени. Количество игроков на площадке должно быть не менее 3 человек, если менее, то приравнивается к неявке команды

Выигрыш- 3 очка, поражение в овертайме - 2 очка, поражение- 1, неявка -0 очков. За две неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются
Заявка команды не более 10 человек.

При равенстве очков у двух команд, играется «золотой матч». При равенстве очков у трех и более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество побед, в матчах между ними. При одинаковом количестве побед победитель определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей и по наибольшему количеству забитых мячей во встречах между ними.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА. Соревнования проводятся у мужчин отдельно, у женщин отдельно.

Мужчины соревнуются в беге на 100м, 200м, 400м. В зачёт идёт время двух лучших на каждой дистанции. Женщины: 100м, 200м. Зачёт идёт по одной лучшей из каждой дисциплины.

Среди мужских команд эстафета проводится по системе – 100 м. х 100 м. х 100 м. х 100 м. Эстафета среди женских команд проводится по системе – 200 м. х 100 м.

Победитель определяется по наименьшему времени пробега. Награждение производится как в личном зачёте, так и в командном.

При отсутствии (одного или более) зачётного участника, начисляется штрафное время: +1 минут к результату последнего времени участника (за каждого). Команда в составе менее 50% (менее 4-х мужчин и 2-х женщин не допускается к соревнованиям. Заявка команды: 10 мужчин, 4 женщины.

ФУТБОЛ. Соревнования проводятся по правилам ФИФА, в один круг. Состав команды: 7 полевых игроков и 1 вратарь. Время игры: 2 тайма по 20 минут «грязного» времени. Заявка команды не более 15 человек. При равенстве очков у двух команд, играется «золотой матч». При равенстве очков у трех и более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество побед. При одинаковом количестве побед победитель определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей и по наибольшему количеству забитых мячей во встречах между ними. За победу начисляется 3 очка, ничья-2 очка, поражение-1 очко, неявка – 0 очков. Состав команды в поле не менее 5 человек, если менее, то расценивается неявка команды. За две неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются.

МИНИ-ФУТБОЛ. Соревнования проводятся по упрощенным правилам игры в мини-футбол. - 4 полевых игрока и 1 вратарь, в один круг. Время игры: 2 тайма по 15 минут «грязного времени». Соревнования проводятся по круговой системе или по 2 подгруппам, с выходом в плей-офф 1,2 мест. Решение принимается судейской комиссией за 14 дней до проведения соревнований. Начисление очков: победа- 3 очка, ничья – 2 очка, поражение – 1 очко, неявка – 0 очков. Состав команды на игру не менее 3 игроков, если менее, то засчитывается неявка команды. За две неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются.

При равенстве очков у двух команд, играется «золотой матч». При равенстве очков у трех и более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество побед. При одинаковом количестве побед победитель определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей и по наибольшему количеству забитых мячей во встречах между ними.

Заявка команды не более 10 человек.

ПЕРЕТЯГИВАНИЕ КАНАТА. Состав команды 6 человек. Ограничение по весу команды на площадке **600 кг**. Соревнования проводятся до двух побед в два этапа.

1-ый этап – по круговой системе в 2-х подгруппах.

2-ой этап – две команды, занявшие 1-ое и 2-ое места из каждой подгруппы, соревнуются между собой по олимпийской системе. Команды, занявшие третьи места в подгруппах, разыгрывают 5-6 места. В случае, если две команды набирают равное количество очков по результатам соревнований, победа присуждается команде с меньшим общим весом. Команде в составе менее 4 человек засчитывается неявка. Заявка команды не более 8 человек.

ШАХМАТЫ. Соревнования проводятся по правилам ФИДЕ по круговой системе. Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков. Контрольное время одной партии не более 40 минут. Победа в партии- 3 очка, победа в партии на

первой доске-4 очка, ничья – 2 очка, поражение – 1 очко, неявка – 0 очков. При составе команды в матче менее 50% засчитывается неявка. За две неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются. При равном количестве очков у 2-х команд играется «золотой матч», у 3-х и более преимущества получает команда, у которой лучшие показатели по победам между ними, ничьим, по общим победам во всем турнире. Встречи женщин в период проведения соревнований могут проходить, в том числе, по графику личных договоренностей. Состав команды- 3 мужчины и 1 женщина. В заявку команды входят 5 мужчин и 2 женщины. Зачёт у мужчин и женщин отдельно. Спортсменка, не являющаяся работником Общества, может отыграть не более 3 игр.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. Соревнования командные. Состав команды: 3 мужчины и 1 женщина. Каждая встреча проводится до 3-х побед, каждая партия до 11 очков, по 2 подачи. У женщин каждая встреча до 2-х побед, партия до 11 очков по 2 подачи. Начисление очков: победа – 3 очка, поражение – 1 очко, неявка – 0 очков. При составе команды в матче менее 50%, у мужчин, засчитывается неявка. За две неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются. Каждый участник команды встречается с каждым участником команд-соперников. Встречи женщин в период проведения соревнований могут проходить, в том числе, по графику личных договоренностей. Победитель определяется по наибольшему количеству побед. При равном количестве очков у 2-х команд играется «золотой матч», у 3-х и более преимущества получает команда, у которой лучшие показатели по победам между ними, по общим победам во всем турнире. Заявка команды не более 5 мужчин и 2 женщин. Спортсменка, не являющаяся работником Общества, может отыграть не более 3 игр.

БИЛЬЯРД. Соревнования командные. Состав команды: 3 человека, независимо от пола. Время одной партии 20 мин. Проводится 3 встречи. За победу 3-0 победителю начисляется 3 очка, проигравшему 1 очко, за победу 2-1 победителю 3 очка проигравшему 2 очка, неявка – 0 очков. Соревнования проводятся по правилам русской пирамиды разновидность «свободная» (американка). Турнир проходит в соответствии с турнирной сеткой после проведения жеребьевки. Игрок штрафуется за нарушение правил отыгрыша (либо два борта, либо перекат середины), разбоя пирамиды (разбой активный), вылета шара за пределы стола. Условия и система проведения определяются на судейской. При неявке 2-х игроков команде засчитывается неявка в данном матче. За две неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются. При равном количестве очков у 2-х команд играется «золотой матч», у 3-х и более преимущества получает команда, у которой лучшие показатели по победам между ними, по общим победам во всем турнире, по разнице забитых и пропущенных шаров.

Заявка команды не более 6 игроков.

ПЛАВАНИЕ. Соревнования проводятся у мужчин отдельно, у женщин отдельно. Мужчины соревнуются в заплывах на дистанции 50м. В зачёт идёт время четырех лучших на каждой дистанции. Женщины: 50м. - зачёт идёт по одной лучшей. Среди мужских команд эстафета проводится по системе – 4 x 50 м. Эстафета среди женских команд проводится по системе – 2 x 50 м. Победитель определяется по наименьшему времени заплыва. Награждение производится как в личном зачёте, так и в командном. При отсутствии (одного или более) зачётного участника, начисляется штрафное время: +1 минут к результату последнего времени участника (за каждого). Команда в составе менее 50% (менее 4-х мужчин и 2-х женщин не допускается к соревнованиям). Заявка команды: 10 мужчин, 4 женщины.

6. РЕШЕНИЕ СПОРНЫХ ВОПРОСОВ

Комиссия по спорным вопросам заседает по мере необходимости. В состав комиссии входят: физорги цехов, инструктора по спорту профсоюзного комитета, главный судья по данному виду спорта, главный специалист по спортивной работе. Председатель комиссии - председатель профкома «КНПЗ». Основной целью комиссии является организация проведения соревнований на достойном уровне и предотвращение нарушений в процессе проведения Спартакиады. Для достижения этой цели комиссия:

- рассматривает спорные вопросы, возникающие в процессе проведения Спартакиады;
- осуществляет контроль за проведением Спартакиады;
- обсуждает и выносит решения по иным организационным вопросам.

Все решения комиссии принимаются простым большинством голосов.

Начало игр и соревнований разрешается задерживать не более чем на 15 минут.

При предотвращении факта участия в игре лица, не имеющего права принимать участия в заводской Спартакиаде, команда, допустившая подобное нарушение получает ноль очков, а команде соперников засчитывается выигрыш.

7. ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ, ПРИМЕНЯЕМЫЕ КОМИССИЕЙ.

По отношению к игровым видам спорта:

Вторая жёлтая карточка (красная) в одной игре - дисквалификация на 1 игру;

Футбол. За умышленную ловлю мяча рукой, за грубую игру против соперника с целью сорвать атаку (фол последней надежды) -1 игра;

За грубую игру- 3 игры;

За оскорбительные жесты в адрес партнёра, судейской бригады, зрителей- 4 игры;

За оскорбительные жесты в адрес партнёра, судейской бригады, зрителей- 5 игры;

За драку, за удар соперника во время или после остановки игры – 5 игр и более;

За грубую игру с нанесением травм – 10 игр и более.

За попытку физического воздействия на судейскую бригаду, официальных лиц, срок дисквалификации определяют на комиссии по решению спорных вопросов.

При первой неявки команды на многодневные соревнования:

Мужчины – 0 очков;

Женщины – 0 очков;

При второй неявки команда снимается с соревнований, а результаты игр с её участием аннулируются, а команде начисляются штрафные очки: Мужчины - «-5» баллов Женщины – «0» баллов.

При однодневных соревнованиях:

Мужчины - «-5» баллов

Женщины – «0» баллов

При второй неявки команды снимается с соревнований по данному виду спорта.

8. НАГРАЖДЕНИЕ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СПАРТАКИАДЫ.

Определение победителей Спартакиады.

Начисление очков:

	Многодневные соревнования		Соревнования одного дня	
	Мужчины	Женщины	Мужчины	Женщины
1 место	12 очков	6 очков	6 очков	6 очков
2 место	10 очков	5 очков	5 очков	5 очков
3 место	8 очков	4 очка	4 очка	4 очка
4 место	6 очков	3 очка	3 очка	3 очка
5 место	4 очка	2 очка	2 очка	2 очка
6 место	2 очка	1 очко	1 очко	1 очко

Очки начисляются в зависимости от количества участвующих команд. В случае равенства очков предпочтение отдаётся команде имеющей в своём активе большее количество 1-х, 2-х, 3-х мест и т.д.

По итогам Спартакиады команды получают кубки за 1, 2, 3 места и денежную премию в соответствии с занятым местом. Поощрение команд, занявших 4, 5, 6 места производится при условии участия во всех видах соревнований. Размер премии предлагается на итоговом заседании судейской коллегии и утверждается на заседании профсоюзного комитета.

Памятные знаки за призовые места в отдельных видах спорта вручаются командам по итогам Спартакиады. Денежная премия за призовые места в отдельных видах спорта выплачивается на основании итоговых судейских протоколов по окончанию данного вида. Размер премии утверждается на заседании профсоюзного комитета.

По итогам Спартакиады профсоюзный комитет организовывает праздничное мероприятие для поощрения победителей и призеров Спартакиады.

Специалист

С.А. Жолобов